

常州市武进人民医院文件

武医发〔2021〕95号

关于加强当前疫情防控工作的紧急通知

各科室（病区）：

11月25日，上海市新增3例新冠肺炎本土确诊病例，3例确诊病例于11月19日至21日在苏州共同游玩。同日，杭州市新增本土无症状感染者2例、徐州市新增本土无症状感染者1例，均与上海病例有关联。为降低疫情传播风险，根据《关于加强当前疫情防控工作的紧急通知》（江苏省卫健委苏卫综合〔2021〕35号）文件要求，现就有关事项通知如下：

一、压实工作责任

各部门要进一步提高政治站位，坚持人民至上、生命至上，把疫情防控工作作为当前的头等大事，增强风险意识、底线思维，时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，集中主要精力、主要力量把疫情防控各项工作落实到位。各职能科室加强重点场所督导检查，压实疫情防控责

任。

二、加强人员排查管控

各科室要按照相关要求，迅速主动排查来自中高风险地区或与新冠病毒阳性检出者有轨迹交叉的人员，及时做好信息登记和健康管理，严格落实 14 天集中隔离及其后 7 天健康监测措施。对有涉疫地所在设区市低风险地区旅居史人员，严格查验 48 小时核酸检测阴性证明。全院主动做好工作人员的排查上报工作。

三、落实首诊负责制

严格落实预检分诊制度，强化首诊负责制。加强入口管理，严格查验健康码（行程码）。加强发热门诊患者流行病学史询问，切实发挥发热门诊“哨点”作用，坚决守牢基层防线。

四、做好应急准备

要保持我院的疫情防控应急指挥体系和流调、核酸检测、消杀、医疗救治等应急处置队伍始终处于待命状态，确保一旦出现疫情，第一时间启动应急响应机制，及时规范处置。

五、做好信息报告

相关科室（部门）要及时报告疫情信息，依法依规开展网络直报。

